

『奇門遁甲 命卜篇』正誤表

訂正箇所がございました。
 謹んでお詫び申し上げます。

	誤	正
P15-4 行目	矢が的に当たる形で～。	酒の原形であり、酒を飲む時間を意味します。
P34-8 行目	驚門	凶門
P41-2 行目	『奇門遁甲の天書』	『奇門遁甲天書』
P74-11～13 行目	重複文につき削除	
P76-1 行目	右の表から	前頁の表から
P84-1 行目	十二月二十日丙子日	十二月二十一日乙未日
P97-2 行目		
P103-4 行目 5 行目/10 行目	勅使	直使
P117-6 行目	九地	九天
P118-3 行目	開門	雲遁
P119-2 行目	星奇得使	星奇昇殿
P124-12 行目	驚伏	驚反
P124-13 行目	開伏	開反
P141-11 行目	いつもまにか	いつのまにか
P155-8 行目	用神深く	用心深く
P181	甲・乙・丙・丁・戊・己・庚・辛・壬・癸	甲・乙・丙・丁・庚・辛・癸・壬・戊・己